# 常州光洋轴承股份有限公司

# 关于注销部分募集资金现金管理专用结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

### 一、募集资金基本情况

根据中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会") 2023年9月4日出 具的《关于同意常州光洋轴承股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证 监许可〔2023〕2040号),常州光洋轴承股份有限公司(以下简称"公司")向特 定对象发行股票81,661,891股,发行价格为人民币6.98元/股,募集资金总额为人 民币569,999,999.18元,扣除相关发行费用后实际募集资金净额为人民币 555,529,176.74元。上述募集资金已经信永中和会计师事务所(特殊普通合伙) 审验并出具编号为XYZH/2023BJAA8B0242的《验资报告》。

#### 二、募集资金现金管理专用结算账户开设与管理情况

公司于2023年11月24日召开的第五届董事会第五次会议、第五届监事会第五 次会议审议通过了《关于使用部分暂时闲置募集资金进行现金管理及募集资金余 额以协定存款方式存放的议案》,在不影响募集资金投资项目建设和募集资金投 资计划正常进行的前提下,同意公司使用不超过36,000万元的闲置募集资金进行 现金管理及募集资金余额以协定存款方式存放事项,使用期限为自公司董事会审 议通过之日起12个月,在不超过上述额度及决议有效期内,资金可循环滚动使用, 暂时闲置募集资金现金管理到期后将及时归还至募集资金专户。上述事项经公司 董事会审议通过后,授权管理层在额度范围内行使具体操作的决策权并签署相关 合同文件。具体内容详见公司于2023年11月25日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)披露的《关于使用部分暂时闲置募集资金进行现金管理及 募集资金余额以协定存款方式存放的公告》,公告编号:(2023)081号。

为进行闲置募集资金管理,公司分别在交通银行股份有限公司常州延陵支行、 中国银行股份有限公司常州新北支行、兴业银行股份有限公司常州新北支行、江

苏江南农村商业银行股份有限公司常州市武进支行、南京银行股份有限公司常州新北支行、中国民生银行股份有限公司常州新北支行开立了募集资金现金管理专用结算账户。具体内容详见公司于2023年12月29日、2024年3月14日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告,公告编号: (2023)088号、(2024)010号。

## 三、本次募集资金现金管理专用结算账户注销情况

截至本公告披露日,公司在中国银行股份有限公司常州新北支行、兴业银行股份有限公司常州新北支行和江苏江南农村商业银行股份有限公司常州市武进支行购买的理财产品已全部到期,理财专户内资金已转回募集资金专项账户,因理财产品已按期赎回,公司开立的募集资金现金管理专用结算账户由银行自动注销,注销账户具体情况如下:

账户名称	开户机构名称	账号
常州光洋轴承股份有限公司	中国银行股份有限公司常州 新北支行	00000484580155188
常州光洋轴承股份有限公司	中国银行股份有限公司常州 新北支行	00000476780151052
常州光洋轴承股份有限公司	兴业银行股份有限公司常州 新北支行	406040100200289298
常州光洋轴承股份有限公司	江苏江南农村商业银行股份 有限公司常州市武进支行	1032900000052400

#### 四、备查文件

募集资金现金管理专用结算账户的注销凭证。

特此公告。

常州光洋轴承股份有限公司 董事会 2024年3月29日